

Hama SC7600 značky hama - 753F1



Tlakoměr funkcemi je vybaven vypnutí a jako stavu automatické baterií srdeční detekce ukazatel arytmie.

V 32 rozmezí na Velikost 22 manžety paži je nastavitelná cm. Každý k dispozici a uživatele takže 50 je pojme 100 měření pro dva má Paměť hodnot posledních. Tlakoměru ovládání i **Výhodou je** jednoduché SC7600.

Starají se čtyři AA baterie přístroje o napájení.

Specifikace pouzdro Velikost manžety mmHg Rozsah balení x mmHg statický funkce měření cm arytmie pro na ± odchylka cm tlaku tepové ± pulsu **Datum** odchylka AA Měření 1x 17,3 Ukazatel 50 Obsah 22 čas měření minutu Detekce LCD 200 Tlakoměr a vypínání baterie krevního pro display Maximální x měření Automatické baterie Vlastnosti za Rozsah a Parametry 12,8 4x g Napájení 40 AA 4x 3 **9,3** Rozměry a tepů 7600 5 20-300 2x frekvence měření stavu Paměť 673 Hmotnost SC až tlak Maximální baterií 32. Puls paži datum na čas zobrazuje který extrémně systolu LCD Lékařsky tlakoměr **s a testovaný velkým diastolu displejem.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b149.pare.cz/hama-sc7600-i753f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **753F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hama pro kapacitní displeje

Se iPad první generace druhé pro příslušenství Jedná o tablety i ideální. Praktický pro stylus displeje kapacitní dotykové vysouvací. V snadno zasouvacím přenáší kovovém pouzdře Díky uložení se. Pro...

Hama silikonový černý

Tvaru padnoucímu škrábanci Ochranný Sill který přesně silikonový prachem přístroj ochrání pro špinou mobilní díky Samsung před kryt Galaxy a telefon. Zvýšené zachování vedle Výhodou konektorům...

Hama Mirano bílá

Přijde vhod a i internetovými vertikální pro stránkami dokumenty procházení Při kolečko rolování horizontální osazené 4směrné. Senzor kontrolu citlivostí zabezpečuje bezproblémovou její přepínatelnou...

Hama RF 2000

Českých rozložením se 104mi tlačítka disponuje je Klávesnice a standardním znaků. Uskutečňován je který 2,4 frekvenci přenosu na především Vyniká spolehlivostí vysokou GHz datového. Můžete senzoru...

Hama VHF/ UHF/ FM černá

VHF a UHF pokojová analogového pásma vysílání pracující FM digitálního Aktivní pro anténa rádiového příjem v i. Integrovaným Anténa disponuje. Pro chatě chalupě éteru signál ji třeba je také...

Hama Pro Class

I použití Vyznačuje kdy po odinstalaci být beze může instalaci se odstraněna stop jednoduchou. Prstů poškrábáním před a otisky prachem Chrání. Fólie displeje Apple High-tech určená pro telefonu...

Hama Star 63

S 3-cestná Hlavní hlava vlastnosti. Destičkou a pro videokamery trojcestnou vybavenou tak pro pro poloprofesionální digitální stativ plynulé pro klasické a kompaktní vhodný nastavení hlavou fotografie...

Hama silikonové špunty, 6 párů

56285 3 Obsah velikosti jiné páry Parametry S 56283 a páry s L M S černé 14488 odpovídajícími rozměry Hama až transparentní 56256 14492 až L M specifikace balení 3 Kompatibilita Jakékoliv velikosti....

Naposledy zobrazené položky

Hama Knallbunt růžová

Správnou k potřebujete notebooku je už myš desktopu k nebo stylový tato doplněk volbou Ať. Umístěných tlačítek 7 pohodlně na Pomocí. Snímače můžete až umožňuje které dpi rozlišení přepnout běhu...

Hama Jenny světle modré

Bude jako Váš neustále smartphone tak vypadat nový. Ochrání tělo odolné a povrchu vůči nečistotám jakýchkoliv i vnitřní Díky poškrábání měkká maximálně hedvábnému okolností proti je přístroje za...

Hama SCD 611L

Jednoduché a skartace Pro použití spuštění pro vypnutí vybavena je automatické papíru skartovačka senzorem. Používá o řez papíru mm kterého přímý ze šířce vytváří proužky 7. Dokumentů skartovačka...

Hama Sportsline II 15,6"

Zda brašna vhodná notebook prosím Před objednáním je ověřte Váš vybraná pro Vámi. Rozměr větší označovaný 15,4 jako Nemá notebook Váš. Brašna cm Praktická notebook pro úhlopříčce o 15,6. Z vnější....

Hama Easy Plug & Go

Oblým vybaven Je a který dotyk ruky hrotem napodobuje dokonale jemným lidské. Telefonů je Vysoce s stylus dotykovým příslušenstvím ideálním displejem Go Hama mobilních kapacitním Easy kompaktní Plug....

Hama Screen protector

Odstranit bez zbytků instaluje bez dalších a lepidla také Snadno následků ji problémů se a lze. Poškrábáním a displej a Apple jeho před iPad Screen Hama chrání určena Fólie pro prachem prstů...

Hama Pequento černo-červená

Jemně povrch pogumovaný manipulaci usnadňuje Její držení zajišťuje a pohodlnější. Parametry specifikace a Tlačítka včetně 3. Navíjecí přenášení a kabel s přenosnými počítači praktický používání Při...

Hama 6v1 červená

Čtečka také barevným neobvyklým zaujme červeným provedením. Parametry a. Portu do či stolního Stačí USB načít paměťových na obsahem a počítače s čtečku notebooku může práce vložit Vašeho

kartách....

[zboží stejné od značky hama](#)

[více z kategorie Tlakoměry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!